

# గ్రామాల ప్రగతికి బీఆర్ఎస్ సర్కారు కృషి

- బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య
- పలు చోట్ల అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభం, బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ



ఎంపీడీవో కార్యాలయం వద్ద మహిళా సమాఖ్య భవనానికి శంకుస్థాపన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే చిన్నయ్య

బెల్లంపల్లి రూరల్, అక్టోబర్ 5 : గ్రామాల అభివృద్ధికి బీఆర్ఎస్ సర్కారు పెద్ద మొత్తంలో నిధులు మంజూరు చేస్తున్న దని బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య పేర్కొన్నారు. బెల్లంపల్లి మండలంలో పలు అభివృద్ధి పనులకు గురువారం ఎమ్మెల్యే దుర్గం చిన్నయ్య శంకుస్థాపన చేశారు. లింగాపూర్లో రూ.15 లక్షల వ్యయంతో చేపట్టనున్న సీసీ రోడ్లు, రూ.20 లక్షలతో నూతన గ్రామపంచాయతీ భవనానికి శంకుస్థాపన చేశారు. బుచ్చయ్యపల్లిలో రూ.15 లక్షలతో సీసీ

రోడ్లు, రూ.20 లక్షలతో గ్రామపంచాయతీ భవనానికి శంకుస్థాపన చేశారు. పాతబెల్లంపల్లిలో రూ.10 లక్షలతో చేపట్టనున్న సీసీ రోడ్ల నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేయడంతో పాటు మహిళలకు బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేశారు. కన్నాల గ్రామంలో రూ.10 లక్షలతో సీసీ రోడ్లకు శంకుస్థాపన చేయడంతో పాటు మహిళలకు బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేశారు. అంకశం గ్రామంలో రూ.18 లక్షల అంచనా వ్యయంతో చేపట్టనున్న మహిళా సమాఖ్య భవనం,

రూ.10 లక్షలతో సీసీ రోడ్లు, రూ.20 లక్షలతో గ్రామపంచాయతీ భవన నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఎంపీ డీవో కార్యాలయం వద్ద రూ.25 లక్షల అంచనా వ్యయంతో మహిళా సమాఖ్య భవన నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. మహిళా సంఘాల సభ్యులకు మంజూరైన రూ.5.10 కోట్ల చెక్కును ఎమ్మెల్యే అందజేశారు. చిన్నబూద గ్రామంలో రూ.20 లక్షలతో సీసీ డ్రైన్స్, రూ.15 లక్షలతో సీసీ రోడ్ల నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేయడంతో పాటు మహిళలు బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేశారు. అనంతరం చాకేపల్లి, చంద్రవెళ్లి, బల్లవనపల్లిలో అభివృద్ధి పనులకు ఎమ్మెల్యే చిన్నయ్య శంకుస్థాపన చేశారు. అన్ని గ్రామాల్లో యువతకు స్పోర్ట్స్ కిట్లను పంపిణీ చేశారు. తాళ్లగురిజాల రోడ్లో రూ.25 లక్షల వ్యయంతో నేతకాని సంఘ భవనానికి ఎమ్మెల్యే శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ తొంగల సత్యనారాయణ, మండల బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు సింగం గణేశ్ గౌడ్, ఎంపీటీసీ పీ సుభాష్రావు, సర్పంచులు జిల్లపల్లి స్వరూప, కారుకూరి వెంకటేశ్, పాలవేని మాధవ, రాయలింగు, ఇండ్ల రాజమొగిళి, వేముల కృష్ణ మూర్తి, జంటి సురేశ్, తాళ్లపల్లి అశోక్ గౌడ్, ఎంపీడీవో డి రాజేందర్, ఐకేపీ ఏపీఎం శ్యామల, బీఆర్ఎస్ నాయకులు కొమ్మెర లక్ష్మణ్, జిల్లపల్లి వెంకటస్వామి తదితరులున్నారు.

## పోస్టల్ విడుదల

తాండూర్, అక్టోబర్ 5 : ఈ నెల 7వ తేదీన బెల్లంపల్లిలోని తాపీ కొండ సమీపంలో నిర్వహించే మున్సిపల్ డిక్షరేషన్ల సభకు సంబంధించిన ప్రచార పోస్టర్లను గురువారం తాండూరు మండల కేంద్రంలో విడుదల చేశారు. జేపీసీ నాయకులు మాట్లాడుతూ సభకు మున్సిపల్ పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర మున్సిపల్ అర్డర్ల జేపీసీ నాయకులు సాబీర్ హుస్సేన్, మునిరాద్దీన్, పద్మాద్దీన్, ఖాజా, వజీం, చాంద్ పాషా, షరీఫ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పాలిశుధ్య పనులపై నిర్లక్ష్యం చేయవద్దు

కాసిపేట, అక్టోబర్ 5 : కాసిపేట మండలంలోని లంబాడితండా (డి) గ్రామ పంచాయతీ తీని డివిజన్ లో పంచాయతీ అధికారి ఘోషించిన దర్యాప్తు ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ పంచాయతీ రికార్డులను పరిశీలించారు. పాలిశుధ్య పనులపై అలసత్వం వహించవద్దని, కంపోస్ట్ తయారు చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీవో కే నాగరాజు, సర్పంచ్ అశ్రీరా తిరుపతి, కార్యదర్శి ఎం రజిత పాల్గొన్నారు.



రికార్డులను పరిశీలిస్తున్న డివిజన్ లో పంచాయతీ అధికారి ఘోషించిన దర్యాప్తు

- డీఎల్సీవో ఘోషించిన దర్యాప్తు

## పర్యావరణ సమతుల్యతలో వన్య ప్రాణుల పాత్ర కీలకం



విద్యార్థులకు బహుమతులు అందిస్తున్న ఫార్మెస్ట్ అధికారులు కాసిపేట, అక్టోబర్ 5 : పర్యావరణ సమతుల్యతలో అటవీ జంతువులు చాలా ముఖ్య పాత్ర నిర్వహిస్తాయని, వాటిని రక్షించే బాధ్యత అందరిపై ఉందని ఫార్మెస్ట్ రేంజర్ ఎ సుభాష్ పేర్కొన్నారు. గురువారం కాసిపేట మండలంలోని కాసిపేట ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో అటవీ శాఖ అధ్యక్షులలో విద్యార్థులకు 69వ జాతీయ వన్యప్రాణి వారోత్సవాల్లో భాగంగా 'పర్యావరణ సమతుల్యతలో వన్య ప్రాణుల పాత్ర' అనే అంశపై వ్యాస రచన పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఫార్మెస్ట్ రేంజర్ సుభాష్ మాట్లాడుతూ అటవీ జంతువులతో ఆడవుల అభివృద్ధి జరుగుతుందని, వాటి ఆవాసాలను అభివృద్ధి చేయడం కోసం గడ్డి మైదానాలు, శాకాహార జంతువుల సంఖ్య పెరిగే విధంగా చర్యలను చేపట్టినట్లు తెలిపారు. వాటి కోసం తాగునీరు, పండ్ల మొక్కలను పెంచుతున్నామన్నారు. విద్యార్థులు తమ వంతుగా గ్రామాల్లో అవగాహన కల్పించాలన్నారు. అనంతరం వ్యాస రచన పోటీల్లో విజేతలకు బహుమతులు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ ఫార్మెస్ట్ రేంజర్ గౌరీ శంకర్, ప్రవీణ్ నాయక్, ప్రిన్సిపాల్ జయతీ కుమార్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## ఈ నెల 15 న వైద్యశిబరం

మంచుర్యాల ఏసీసీ, అక్టోబర్ 5 : మంచుర్యాల రెడ్ క్రాస్ రక్షణిధి కేంద్రంలో చికిత్స పొందుతున్న ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్, వరంగల్ జిల్లాలకు చెందిన తలసేమియా, సికిలీసెల్, సికిలీతాల వ్యాధిగ్రస్తులకు ఈ నెల 15న మంచుర్యాల జిల్లా ప్రభుత్వ దవాఖానలో వైద్యశిబరం నిర్వహిస్తున్నట్లు మంచుర్యాల జిల్లా రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ చైర్మన్ కంకణాల భాస్కర్ రెడ్డి, తలసేమియా, సికిలీసెల్ ట్రాన్స్మిషన్ ఇన్చార్జ్, మేనేజ్మెంట్ కమిటీ సభ్యుడు కాసర్ల శ్రీనివాస్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ శిబిరానికి హైదరాబాద్ కు చెందిన అమెరికన్ అంకాలజీ హాస్పిటల్ బోన్ మ్యారో స్పెషలిస్ట్, హిమాటాలజిస్ట్ వైద్యులు డా.సీఎన్.రంజితీ కుమార్ హాజరుకానున్నట్లు పేర్కొన్నారు. వ్యాధిగ్రస్తులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

## ముగిసిన జిల్లా స్థాయి క్రీడా పోటీలు

లక్ష్మణ్ పేట, అక్టోబర్ 5 : పట్టణంలోని మహాత్మా జ్యోతిబా పూలే పాఠశాలలో నాలుగు రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న జిల్లా స్థాయి క్రీడా పోటీలు గురువారం సాయంత్రంతో ముగిశాయి. ముగింపు కార్యక్రమానికి ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఆర్మీవో గోపిచంద్ హాజరై మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడల్లోనూ రాణించాలన్నారు. క్రీడాకారులకు ఉద్యోగ నియామకాల్లో ప్రత్యేక రిజర్వేషన్ కోటా ఉంటుందన్నారు. మహాత్మా జ్యోతిబా పాఠశాల విద్యార్థులు చదువుతో పాటు అన్ని రంగాల్లో ముందుండడం అభినందనీయుమన్నారు. ఇక్కడ గెలుపొందిన క్రీడాకారులు రాష్ట్ర స్థాయి పోటీల్లోనూ రాణించాలని సూచించారు. అనంతరం గెలుపొందిన క్రీడాకారులకు బహుమతులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ గౌతం రెడ్డి, బీసీ బాలికల ప్రిన్సిపాల్ నాగచంద్ర, ఏటీపీ సునీత, వార్డెన్ వనిత, పీడీ రాజేశ్, పీకాటి కార్తిక్, వివిధ పాఠశాలల పీకాటిలు పాల్గొన్నారు.



విజేతలకు బహుమతులు అందజేస్తున్న ఆర్మీవో గోపిచంద్

## 132 కేవీ సబ్ స్టేషన్ ఏర్పాటుకు కృషి



మాట్లాడుతున్న జాన్సన్ నాయక్

జన్నారం, అక్టోబర్ 5 : జన్నారం మండల కేంద్రంలో 132 కేవీ సబ్ స్టేషన్ ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తానని ఖానాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి జాన్సన్ నాయక్ హామీ ఇచ్చారు. సబ్ స్టేషన్ ఏర్పాటుచేయాలని 35 రోజులుగా నిరవధికి దీక్ష చేస్తున్న సామాజిక పోరాట సమితి అధ్యక్షుడు శ్రీరాముల భూమాచారి వద్దకు జాన్సన్ నాయక్ వెళ్లి నిమగ్నం ఇచ్చి, సబ్ స్టేషన్ ఏర్పాటు చేస్తానని హామీ ఇచ్చి దీక్ష విరమింపజేశారు. ఈ

- బీఆర్ఎస్ ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భూకా జాన్సన్ నాయక్

సందర్భంగా జాన్సన్ నాయక్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి ఆరునెలల్లో మండల కేంద్రంలో సబ్ స్టేషన్ ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తానన్నారు. అటవీ శాఖాధికారులు అటవీ చెక్ పోస్టుల వద్ద వసూలు చేస్తున్న డబ్బుల విషయమై మంత్రులు కేటీఆర్, ఐకే రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లగా సానుకూలంగా స్పందించినట్లు తెలిపారు. మండల కేంద్రంలో సైడ్ డ్రైన్, సెంట్రల్ లైటింగ్ ఏర్పాటు చేస్తానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు బంధు సమితి మండల అధ్యక్షుడు గుర్రం రాజారాంరెడ్డి, జిల్లా డైరెక్టర్ సీతీమల భరత్ కుమార్, బీఆర్ఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి సులువ జనార్దన్, వైస్ ఎంపీటీసీ సుతారి వినయ్, ఎంపీటీసీ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు రియాజుద్దీన్, కో ఆప్షన్ సభ్యుడు మున్షర్ అలీఖాన్, శీలం రమేశ్, బాలసాని శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఫజల్ ఖాన్, సంతోష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఏషియన్ గేమ్స్ లో జిల్లా విద్యార్థుల ప్రతిభ



క్రీడాకారిణిని సన్మానిస్తున్న కళాశాల అధ్యాపకులు

మంచుర్యాల అర్బన్, అక్టోబర్ 5 : ఏషియన్ గేమ్స్ హెమ్బట్టాన్ విభాగంలో జిల్లాలోని తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల మహిళా డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థిని అగసార నందిని ప్రతిభ చూపారు. గురువారం కళాశాల ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో కాంస్య పతకం సాధించిన నందినిని కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డి సుమతి, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ కే శివలీల, వ్యాయామ అధ్యాపకురాలు ఎన్ పద్మ, అధ్యాపకులు, సిబ్బంది, విద్యార్థులు సన్మానించి అభినందించారు.

## జోనల్ స్థాయి ఖోఖో పోటీలకు విద్యార్థుల ఎంపిక



విజేతలుగా నిలిచిన జిల్లా తో నిర్వాహకులు, ప్రజాప్రతినిధులు

తాండూర్, అక్టోబర్ 5 : తాండూర్ మండలం రేచిని జిడ్పీహెచ్ఎస్ లో మంచుర్యాల జిల్లా స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన జిల్లా స్థాయి అండర్-14 బాల బాలికల ఖోఖో ఎంపిక పోటీలను నిర్వహించారు. మొత్తం 16 బాలుర జట్లు, 8 బాలికల జట్లు పోటీల్లో పాల్గొనగా వారిలో ఉత్తమ ప్రతిభ చూపిన క్రీడాకారులను జోనల్ కు ఎంపిక చేసినట్లు జిల్లా పాఠశాలల క్రీడా సమాఖ్య కార్యదర్శి పీ పరిమళ తెలిపారు. అండర్-14 బాలికల విభాగంలో ఎం హర్షిత, వర్ష, లక్ష్మి, శ్రావణి, అలియా మెహబీన్, అంజలి, నవ్య, మహాలక్ష్మి, ప్రసన్న, రుచిత, అమూల్య, నిహార్షిత, ప్రణవి, అండర్-14 బాలుర విభాగంలో వెంకటేశ్, అన్వేష్, సుశాంత్, అంజి, మణిశ్వర్, రాము, ఉదయ్, హర్షిత, గణేశ్ కుమార్, అద్విక్, దిలీప్, రిత్విక్, మహిక్షిత, అభిరామ్, మన్విత్, శివ కేశవ్ ఎంపికైనట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన పోటీల్లో బాలుర విభాగంలో రేచిని జిల్లా పరిషత్ పాఠశాల బాలురు మొదటి స్థానంలో, జైపూర్ టీఎన్డబ్ల్యూ ఆర్ఎస్ జేసీ పాఠశాల రెండో స్థానంలో, బాలికల విభాగంలో రేచిని జిడ్పీహెచ్ఎస్ ప్రథమ స్థానం, లిల్వాయి జిడ్పీహెచ్ఎస్ రెండో స్థానంలో నిలిచాయి. విజేతలుగా నిలిచిన వారికి నిర్వాహకులు, ప్రజాప్రతినిధుల చేతుల మీదుగా బహుమతులను పంపిణీ చేశారు. అక్టోబర్ మొదటి వారంలో జరిగే జోనల్ పోటీల్లో వీరు పాల్గొంటారని ఆమె తెలిపారు.

## జోనల్ పోటీలకు ఎంపిక



ఎంపికైన క్రీడాకారులతో ఎన్జీఎఫ్ సెక్టర్ల చరిమణ్, పీకాటిలు

మంచుర్యాల అర్బన్, అక్టోబర్ 5 : స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ జిల్లా అండర్ - 14 ఖోఖో సెలక్షన్స్ నిర్వహించి ప్రతిభ చూపిన విద్యార్థులను జోనల్ పోటీలకు ఎంపిక చేసినట్లు స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ కార్యదర్శి పీ పరిమళ గురు వారం తెలిపారు. అండర్ - 14 బాలికల్లో ఎం హర్షిత, వర్ష, లక్ష్మి, శ్రావణి, అలియా మెహబీన్, అంజలి, నవ్య, మహాలక్ష్మి, ప్రసన్న, రుచిత, అమూల్య, నిహార్షిత, ప్రణవి ఎంపికయ్యారు. అండర్ - 14 బాలుర విభాగానికి వెంకటేశ్, అన్వేష్, సుశాంత్, అంజి, మణిశ్వర్, రాము, ఉదయ్, హర్షిత, గణేశ్ కుమార్, అద్విక్, దిలీప్, రిత్విక్, మహిక్షిత, అభిరాం, మన్విత్, శివకేశవ్ ఎంపికయ్యారు.

## బీసీ కులగణపై హర్షం

మంచుర్యాల అర్బన్, అక్టోబర్ 5 : బీసీ కులగణం చేపట్టి బహిష్కరణ చేసిన బీహార్ ముఖ్యమంత్రి నితీశ్ కుమార్ షెక్సీ గురు వారం బీసీ సంఘాల ఐక్య వేదిక ఆధ్వర్యంలో ఐబీ ఛార్జర్లతో పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐక్య వేదిక జిల్లా అధ్యక్షుడు గుమ్మల శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శి సంఘం అక్షయ్, రాష్ట్ర నాయకులు గజెల్లి వెంకటయ్య, శ్రీపతి రాములు, చంద్రగిరి చంద్రమౌళి, కీర్తి బిక్షపతి, కిరణ్, సత్యనారాయణ, కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.